

我市将开展发票有奖活动

活动共3期,奖金最高15万元

本报讯(记者 吴华)自2023年5月1日起,我市在全市范围内开展发票有奖活动,单份发票消费金额在50元以上(含50元)的均可参与抽奖,抽奖活动共3期,每期实行两次抽奖,奖金最高可达15万元。这是记者昨日从市政府新闻办组织召开的发票有奖活动新闻发布会获悉的。

新闻发布会上,国家税务总局大同市税务局相关负责人介绍了发票有奖活动情况,并回答记者提问。本次发票有奖活动由市政府组织,市税务局承办,银联商务股份有限公司山西分公司具体实施。本次有奖发票自2023年5月1日起至

2023年7月31日止,大同市范围内从事零售、餐饮、住宿、文化、旅游、体育、其他服务等行业的经营者,依法开具给个人消费者的真实有效的《山西增值税普通发票》《山西增值税电子普通发票》《山西增值税普通发票(卷式)》《电子发票(普通发票)》且单份发票消费金额(价税合计)在50元以上(含50元)的,均可参与抽奖。其他发票暂不参与抽奖(包括税务机关代开的普通发票)。

发票抽奖参与方式为,个人消费者通过云闪付App渠道扫码录入发票相关信息,登记参与有奖发票抽奖活动,每人每日参与抽奖次数不得超过10次。发票

有奖活动共3期,每期实行两次抽奖。第1期的参与活动时间为2023年5月1日至5月31日,发票抽奖从5月10日开始,发票开具时间为2023年5月1日至5月31日;第2期的参与活动时间和发票开具时间均为2023年6月1日至6月30日,第3期的参与活动时间和发票开具时间均为2023年7月1日至7月31日。每期第一次为即时抽奖,消费者登录云闪付App渠道采集验证个人实名信息,扫描发票二维码采集发票信息,经发票查验平台验证无误后,当即进行自动抽奖。第二次为定期抽奖,消费者参与第一次抽奖后,可自愿选择是否继续参与

第二次抽奖,参与第二次抽奖的需填写与发票注明消费者一致的相关信息。第二次抽奖自本期第一次抽奖结束后15日内进行,以本抽奖周期内参与第一次抽奖的消费者发票信息为抽奖对象,现场通过计算机自动抽取中奖发票信息,通过《大同日报》等媒体公布中奖发票及中奖人名单,线下办理领奖手续。第一次抽奖共设4个等次奖项,对应的奖金分别为5元、10元、50元、100元消费券。第二次抽奖共设3个等次奖项,分别是:一等奖1个、二等奖10个、三等奖20个,对应的奖金分别为人民币15万元、5万元、1万元。

市消防救援支队

开展重点景区消防演练

本报讯(记者 龙中华)“五一”临近,为切实做好假期火灾防控工作,防范火灾事故的发生,增强景区防御火灾能力,连日来,我市消防救援支队各大队在主要景区景点开展消防演练。

日前,云冈区救援大队、浑源县救援大队分别在云冈石窟、悬空寺等景区展开演练,以确保景区景点假期消防安全。演练前,消防指战员先后深入文物古建筑,熟悉了解重点部位情况及布局,仔细检查消防栓、消防水源、疏散通道的方位和建筑情况等,保证每名指战员熟练掌握消防设施的操作方法,确保在实战灭火行动中能够有效利用建筑物内部的消防设施进行扑救。

演练模拟了景区火灾发生场景,消防员按规定携带防护及灭火装备,赶赴“火灾现场”拉起警戒线,指挥员根据“火场态势”迅速制定灭火方案,在景区工作人员的配合下,用水泵、水枪等扑救。

通过此次演练,强化了景区工作人员的消防安全意识,提高了消防员应对突发事件的防护能力,为我市旅游旺季消防筑起了安全墙。



云冈区消防救援大队联合云冈石窟景区进行消防演练
本报记者 韩莹 摄

市中院邀请 在校大学生旁听庭审

本报讯(记者 杨昱都)26日,市中级人民法院民事审判第五庭公开审理一起民事纠纷案件,大同大学法学院50名学生应邀来到法庭,全程观摩庭审过程,零距离感受法院工作。

庭审前,主审法官对基本案情、适用程序等进行了介绍。庭审开始后,依法有序推进法庭调查、法庭质证、法庭辩论、最后陈述等法定程序,将“析理释法”穿插融合在整个庭审过程中。旁听大学生全神贯注地聆听,并不时记录,真切感受法庭的威严与法律的神圣。庭审结束后,该校法学院老师表示:“市中院多次为法学院学生提供宝贵的学习机会,让学生们能够近距离接触法庭,有利于将课堂上学到的理论知识和审判实践结合起来,为以后走上工作岗位打下良好的基础。”

近年来,作为大同大学法学院的教育实践基地,市中院认真落实“院院合作”协议,通过交流实习、庭审观摩、法治讲座等多种形式,不断加强与高校的互动,促进法学教育与司法实践的紧密结合,努力增强法院在法治宣传教育中的积极作用。

展示大同魅力 描摹大同风物

《大同之韵——全国作家写大同作品集》出版

本报讯(记者 崔莉英)近日,由山西省作家协会、大同市委宣传部和大同市文联组织编撰的《大同之韵——全国作家写大同作品集》由三晋出版社出版,这是一本以作家之眼看大同并展示大同独特魅力的书籍。

全书60余万字,共上下两集,分《天下大同》《古风遗韵》《胜境奇观》《大美山川》《美食飘香》《乡村风采》《现代诗章》七辑。该书收录了龙一、赵本夫、杜学文、王祥夫、任勇、侯建臣等全国及省市80多位作家、诗人的近百篇作品,从不同角度描绘了大同的历史之美、文化之美、风景之美、生态之美、民风之美、饮食之美,讲述了大同街巷宇舍蕴藏的典故,砖瓦台阁里蕴含的传说,山水景物体现的诗意,乡村民间承载的风情。从不同角度反映大同的文章,会让读者认识大同、了解大同,并最终喜欢上这座有着悠久历史的文化名城。

平城区文明办等部门联合倡议

共同维护城市干净整洁

本报讯(记者 杨昱都)不乱丢瓜果皮屑,不随地吐痰、乱丢烟蒂……“五一”假期将至,为营造干净整洁、和谐优美的城市环境,平城区文明办、平城区环卫服务中心等部门联合发出倡议,大家积极行动起来,共同维护环境卫生干净整洁。

为了提供更加干净、整洁的城市环境,迎接八方宾朋,连日来,环卫工人加大了清扫保洁力度,而保持干净整洁的环境卫生,不仅需要环卫工的辛勤付出,还需要市民及游客的支持与配合,为此,平城区文明办、平城区环卫服务中心等部门联合倡议,不乱丢瓜果皮屑,不随地吐痰、乱丢烟蒂;主动捡拾垃圾,切实做到维护环境卫生,爱惜公共设施。做好垃圾分类,将生活垃圾分类投放至指定垃圾桶,展示文明新风尚。沿街商户门店自觉遵守《门店垃圾收集服务协议》,严格按照规定时间投放垃圾,确保垃圾不落地;主动维护好周边卫生,严禁将垃圾扔到绿化带、便道、机动车道上和果皮箱周边,不倾倒餐厨垃圾和泔水等餐厨垃圾。环卫工人、志愿者要竭诚为游

客和市民服务,做好本职工作,完善服务措施。树立集体荣誉感,如遇破坏公共卫生的行为,请及时劝阻,制止不文明现象发生。

平城区环卫服务中心环卫工郭丽荣说:“爱护环境卫生是我们每个人的事,保护环境卫生靠大家。人人都喜欢干净整洁的环境,从现在开始,行动起来,共同爱护和维护城市环境卫生。”



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信

首届大同大学资源回收 工艺创意设计大赛结束

本报讯(记者 纪元元)将快递盒制作成抽纸盒、用废弃口罩拼接成传统灯笼、把空易拉罐剪裁成步摇……近日,第一届大同大学资源回收工艺创意设计大赛圆满结束,参赛学生通过手工制作,改造闲置废弃物,让其花样百变,重获新生。

大赛由大同大学团委主办,大同大学青年志愿者协会生态环保与卫生志愿者服务队承办。自3月中旬起,以“资源回收重复利用”为主题向全校学生征集手工类和设计类作品,鼓励大家运用身边可以再次利用的废物,开动思维,积极动手,变废为宝。经过一个月的作品收集,共有来自23个学院的200余件作品参赛,评选出46件参与评委现场评分,美术学院郝俊杰作品《纸片之家》、计算机与网络工程学院陈羚作品《南湖红船》分获专业组、非专业组一等奖。

据了解,本届大赛所有作品将捐赠给孤儿院、养老院等。